

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/997 al Consiliului din 21 iunie 2021 privind punerea în aplicare a articolului 8a alineatul (1) din Regulamentul (CE) nr. 765/2006 privind măsuri restrictive împotriva Belarus**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 219 I din 21 iunie 2021)*

La pagina 20, rubrica 125 din coloana „Informații de identificare”:

în loc de: „Data nașterii: 9.5.1958”,

se citește: „Data nașterii: 9.3.1958”.

---